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Конспект урока английского языка в 3 классе

"Образование прошедшего времени глагола. Правильные глаголы"
Программа, используемая в работе: авторская Программа В.П. Кузовлева по английскому языку для 2–4 классов.

Учебник: Английский язык. 3 класс: учебник для общеобразовательных учреждений. В 2 ч. / В.П.  Кузовлев, Н.М. Лапа, И.П. Костина, Е.В. Кузнецова; Рос. акад. наук, Рос. акад. образования, –  М.: Просвещение, 2013 г. Раздел 3.

Тип урока: комбинированный 
Цель урока: Развитие языковой компетентности учащихся в рамках темы. 

Задачи:

Обучающие: 

· Активизировать лексику по теме "Как я провел лето".

· Познакомить учащихся с правилом образования правильных глаголов в прошедшем времени (Past Simple Tense).

· Применить знания в стандартных и нестандартных ситуациях.

Развивающие:

· Развивать память через повторение активной лексики урока.

· Развивать мыслительные операции: умение сопоставлять, анализировать.

· Развивать мотивацию к изучению английского языка.

Воспитательные:

· Воспитывать культуру совместной деятельности.

· Воспитывать потребность в практическом использовании языка.

· Поддержание интереса к общению и формирование познавательной активности.
Планируемые результаты:

Личностные результаты: воспринимать речь учителя, выражать положительное отношение к процессу познания, применять навыки делового сотрудничества в группе; развивать такие качества, как целеустремленность, креативность, инициативность, эмпатия.

Метапредметные результаты: развитие умения планировать свое речевое и неречевое поведение; развитие коммуникативной компетенции, включая умение взаимодействовать с окружающими; развитие учебных действий, включая навыки работы с информацией: поиск и выделение нужной информации, обобщение и фиксация информации; осуществление регулятивных действий самонаблюдения, самоконтроля, самооценки в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке.

Предметные результаты: качественные знания по теме "Образование прошедшего времени глагола. Правильные глаголы", подлинное понимание материала, осознанное воспроизведение в разных ситуациях. У учащихся появляется опыт деятельности по получению, преобразованию и применению нового знания
Формы работы: индивидуальная, парная, групповая.
Ход урока
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников

	Орг. момент.

Цель: настроить на общение на английском языке.
	Приветствие : 

"Hello, children! I’m glad to see you. Sit down, please!"


	Отвечают на реплики: "Hello, teacher! We are glad to see you, too."

	Фонетическая зарядка.

Цель: развивать произносительные навыки, настроить артикуляцию учащихся на английскую речь.
	У нас в гостях – герои английских сказок и мультфильмов. Вы их видите на картинках. Они пришли сегодня на наш урок, чтобы послушать ваши рассказы. А чтобы им было легко понять нас, мы должны постараться правильно произносить английские звуки. 

Потренируемся:

– Как рычит английский медвежонок Винни Пух? 

[r] - [r] - [r]

– Как жужжит английская пчелка? 

[ð] - [ð] - [ð]

– Как шипит змейка по-английски?

[θ] - [θ] - [θ]

– Когда дети играют после уроков, во дворе очень шумно и весело!  – 

[t]-[t]-[t]       [d -[d]-[d]        [n]-[n]-[n]       [l]-[l]-[l]


	Дети  повторяют за учителем (а потом за кем-нибудь из одноклассников) английские звуки и слова, стараясь копировать артикуляцию учителя.

	Подводящий диалог и формулирование темы и цели урока.
	Посмотрите на рисунки на доске.

Что вы на них видите?   

Пауза…..

Догадайтесь, о чем пойдет речь на уроке.

– Так о чем же мы будем сегодня говорить на уроке?

Мы будем говорить о лете, о том, как вы его провели.
	Учащиеся рассматривают рисунки , описывают…
– Мы будем говорить о том, как провели лето.

	
	– Какое время глагола мы будем изучать, чтобы вы смогли рассказать о прошедшем лете?

Это и есть тема нашего сегодняшнего урока:
Образование прошедшего времени глагола.

На доске даны пары слов:

· play – played 
· help – helped
· visit – visited 
– Чем отличаются слова в каждой паре?
– Как вы думаете, что означает -ed ?

– Сравните перевод этих слов. 

В каком времени стоят эти глаголы?
Играю (наст) – играл (прош)
Наблюдаю – наблюдал

Помогаю – помогал


	– Прошедшее время глагола.

Нужно знать, как образуется прошедшее время глагола.

– В каждой паре у второго слова есть окончание –ed .

– Возможные варианты учащихся..

…..



	Этап усвоения нового.

Постановка проблемы.

Решение проблемы.

Цель: осмысление и первичное запоминание знаний, обеспечение восприятия.
	Listen to me and repeat after me.

Послушайте и повторите за мной глаголы в прошедшем времени.

Обратите внимание на чтение окончания глаголов в каждом столбике.
Читаю глаголы по столбикам.
После каждого столбика спрашиваю:

Какое окончание вы услышали?

Давайте сформулируем правило, по которому читается окончание –ed в разных случаях:
Если глагол в настоящем времени оканчивается на глухой звук, то окончание –ed в глаголе прошедшего времени читаем глухо – t (например… – показываю на слайде)

Если …, то – d (например… – показываю на слайде

Если …, то – ed (например… – показываю на слайде

Итак, мы вместе с вами сформулировали правило чтения окончания –ed у глагола в прошедшем времени.

	Дети слушают и проговаривают слова за учителем.

Отвечают – t, d, id
Дети дают свои варианты ответов.

 

	Этап первичной проверки.

Цель: 

установление правильности и осознанности усвоения нового учебного материала; выявление пробелов и их коррекция.
	Давайте поиграем – 

Посмотрим как вы поняли это правило.

Я буду называть английские глаголы.

А вы поставьте их в прошедшее время.

Игра с мячом
Play - played

       Want - wanted…


	Учащиеся слушают правильные глаголы и ставят их в прошедшем времени.

Ошибки исправляются и комментируются учениками или учителем.

	Этап закрепления.

Цель: закрепление лексических единиц и речевых моделей по теме "Как я провел лето", совершенствование умений говорения.
	Работаем в группах. У нас игра–соревнование.  Сейчас вы получите карточки с глаголами в форме прошедшего времени. 

Читая их, необходимо записывать номер каждого глагола в нужную строчку таблицы.

Например, …
Are you ready!

Проверяем!

На доске – таблица с правильными  ответами.
Посчитайте кол–во ошибок.
У кого меньше всех ошибок, тот – победил!

Let's have a rest! Зарядка – аудиозапись.
Танцуем и поем!

	Учащиеся работают в группах, заполняя  таблицу. 

Ученики самостоятельно проверяют свою работу.

	Этап обобщения.

Цель: формирование целостной системы ведущих знаний по теме "Как я провел лето".
	А теперь придумаем рассказ о лете.

Say what you did last summer. 

Каждая пара составляет 2 предложения, используя данные слова и словосочетания.

И подберите подходящую картинку.

У нас получится общий рассказ вашего класса о лете.

На доске и карточках –  слова по теме

Читаем, переводим вслух.

Детям раздаю карточки со словами

Каждая пара читает по 2 предложения, показывают картинки.


	Учащиеся работают 

в парах

составляют рассказы о том, как они провели лето.

	Рефлексия.

Цель: анализ успешности достижения цели, проверка понимания учащимися необходимости полученных знаний
	А теперь проверим как вы усвоили новый материал.

Задание: Нужно прочитать текст про себя и выбрать только те предложения, которые даны в прошедшем простом времени. 
	Ученики читают текст про себя.

Выбирают и читают вслух предложения, которые даны в прошедшем времени.

Называют глагол в прошедшем времени.

	
	Закончите, пожалуйста, фразы: 

Сегодня на уроке я узнал…

Сегодня на уроке я выучил…

Эти знания нужны мне для…

Молодцы ребята! Well done!

Вы так активно работали сегодня!

Вручаю призы – дарю СОЛНЫШКИ.


	Возможные ответы учащихся:

Сегодня на уроке я:

– научился употреблять правильные глаголы в прошедшем простом времени;

– сформулировал правило чтения окончания  –ed;

– научился строить предложения и составлять небольшие рассказы в прошедшем времени. 

	Домашнее задание. 
	Домашнее задание – придумать рассказ о своих каникулах.
	Учащиеся записывают задание в дневник.
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